
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Послуги з обстеження середовища функціонування автоматизованої системи 

класу 3 та формування рекомендацій щодо створення КСЗІ  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Послуги з обстеження середовища функціонування автоматизованої 

системи класу 3 та формування рекомендацій щодо створення КСЗІ» по коду ДК 

021:2015: 72220000-3: Консультаційні послуги з питань систем та з технічних питань. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, 

 № UA-2025-03-13-013449-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить:  57 566,00 грн з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

«Послуги з обстеження середовища функціонування автоматизованої системи класу 

3 та формування рекомендацій щодо створення КСЗІ» 

 

№ 

етап

у 

Найменування 

послуг 

Чим закінчується надання 

послуг 

1. 

Підготовка початкової організаційно-

розпорядчої документації Замовника (проект 

наказу про створення КЗСІ, проект наказу про 

створення служби захисту інформації, проект 

положення про службу захисту інформації), 

розробка рекомендацій по модернізації 

локальної кабельної мережі та серверного 

приміщення, в разі необхідності і комутаційних 

Звіт за результатами обстеження з 

рекомендаціями щодо створення 

КСЗІ 



 Розмір бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2025 

рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 57 566,00грн з ПДВ. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із 

(здійснено моніторинг цін на ринку України). 

приміщень 

2. 
Обстеження інформаційної інфраструктури, 

розробка акту обстеження  

3. 
Розробка моделі загроз інформації в АСЗ 

Замовника (модель загроз, модель порушника) 

4. Вибір варіанту КСЗІ 

 

Строк проведення експертизи не повинен перевищувати для об’єктів, які за класом 

наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із значними (СС3) наслідками 

(відповідальності) - 30 календарних днів, що передбачено Постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.05.2011 р. № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів 

будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких 

постанов Кабінету Міністрів України». 

Документація повинна бути оформлена у відповідності до вимог чинного 

законодавства та стандартів. 

Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати Розділ 3 Додатку 1 до тендерної 

документації завірений підписом та печаткою (у разі наявності). У разі невиконання 

вимог цього Розділу Додатку 1 до тендерної документації Учасником, призводить до 

відхилення. 


